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l.valtozat

1. A felsorolt alakzatok koziil melyik nem térbeli? (1 pont)

a) kocka; b) négyzet; c) paralelepipedon d) tetraéder

2. A két parhuzamos soksz6gbdl allé alappal és paralelogramma oldallapokkal rendelkezé soklapot nevezik: (1
pont)

a) gulanak b) hengernek c¢) hasabnak

3. Jelold meg a gulat az abran lathato alakzatok k6zott! (1 pont)
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4. Rajzolj egy négyoldalu egyenes hasabot. (vazlatosan) (1,5pont)
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5. A derékszogli paralelepipedon méretei c=2cm, b=4cm és a=6cm. Szamitsuk ki
oldalfelszinének teriiltét! (1,5pont)

.6. A szabalyos gula alapja 5cm oldalhosszisagu négyzet. Mivel egyenld palastjanak teriilete, ha apotémajanak
hossza 8cm? (1,5pont)
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8. Mivel egyenld a tetraéder oldalélének hossza, ha 60%-o0s széget zar be a gula 10cm hossziisagi magassagaval?
(2,5pont)
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ll.valtozat

1. A felsorolt alakzatok koziil melyik térbeli? (1 pont)

a) paralelogramma; b) négyzet; c) paralelepipedon d) téglalap

2. A sokszog alappal és koz6s cstccsal rendelkezé haromszog — oldallapokkal biré soklapot nevezik... (1 pont)
a) gulanak b) hengernek c) hasabnak

3. Jelold meg a harom oldalu hasabot az abran lathaté alakzatok kozétt! (1 pont)
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4. Rajzolj egy négyoldall szabalyos gulat. (vazlatosan) (1,5pont)

5. A derékszogli paralelepipedon méretei c=2cm, b=4cm és a=6cm. Szamitsuk ki teljes
felszinének teriiltét! (1,5pont)

6. A szabalyos gula alapja 3cm oldalhosszuisagu négyzet. Mivel egyenlé teljes felszinének teriilete, ha
apotémajanak hossza 8cm? (1,5pont)

7. Mivel egyenlé a téglatest atlds metszetének teriilete, ha éleinek hossza 5cm, 4cm és
(2pont)

. 3cm?

B

Al D1

8. Mivel egyenlé a tetraéder magassaga, ha 60°%-os szoget zar be a gtla 12cm hosszisagu oldalélével? (2,5pont)






